

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - MARIA DO SOCORRO BARBOSA GUEDES

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 MARIA DO SC Prédio da Casembrapa RJA ANDRAE Asa Norte RJA ANDRAE APTO 306 70306970 - Brasilia - DF COCO Fone: (61) 3181-0010 Fax: 60192085 - FC COCO 60192085 - FC

Destinatário
MARIA DO SCOORRO BARBOSA GUEDES
RUA ANDRADE FURTADO 2105
APTO 306
COCO
60192085 - FORTALEZA - CE

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante: MARIA DO SOCORRO BARBOSA GUEDES

CPF: 210.352.293-15

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024							
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total			
MARIA DO SOCORRO BARBOSA GUEDES		19.137,14	3.069,79	22.206,93			
TERENCIO GUEDES NETO		0,00	905,34	905,34			
	Total	19.137,14	3.975,13	23.112,27			

Declaração de Reembolso - Ano Base 2024						
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar			

